

骰子声声 笑声阵阵 情谊暖暖

敬老公益博饼活动已开展14场,得到众多爱心企业和爱心人士的支持



指导单位:厦门市老龄委 主办单位:厦门市老年基金会 海西晨报社



公益博饼。
蜂巢山社区老年人参与



在福海社区,老年朋友欢乐博饼,把丰富礼品带回家。记者晋君摄

晨报讯(记者 晋君)近日,2023“中秋敬老公益行我为老人办博饼”第12场至第14场敬老公益博饼活动分别在翔安区桐梓社区金秋老年乐园、厦门市老年人健身协会和厦港街道举行。活动在厦门市老龄委的指导下,由厦门市老年基金会、海西晨报社共同主办。

在厦港街道的福海社区、巡司顶社区和蜂巢山社区共举办了10桌博饼宴。记者看到,老年朋友纷纷一试手气,现场充满欢声笑语。厦门市老年基金会副会长张培军来到福海社区,陪老年朋友欢度佳节。

爱心人士纷纷慷慨解

囊、捐物捐资。厦门申悦关务科技集团有限公司董事长李颍捐赠了爱心善款。海西晨报社也为此次博饼活动捐赠了“状元”奖品,并为困难老人捐赠了40套餐具。

福海社区党委书记黄燕表示,此次博饼活动也是社区“帮邻到家,人大同行”系列活动之一,让老年朋友欢聚一堂,感受传统文化,共建“幸福海”家园。

今年最后一场敬老公益博饼活动今日上午在市老年活动中心举行,每桌博饼物资1000元。所有博饼活动结束后,主办方将为捐资捐物5000元以上的爱心企业和爱心人士颁发荣誉证书。

■故事

爱心人士为老人捐赠食用油

厦门鹭洲实业有限公司总经理汪思平来到厦港街道敬老公益博饼现场。他捐赠了鹭洲牌食用油,作为“对堂”奖品,希望为满足更多老年人的营养需求尽一份力。

记者了解到,汪思平坚持公益十几年,参加公益活动上百次,帮扶贫困对象百

余人,被认定为厦门市四星级志愿者。

8月,致公党翔安区支部到翔安区内厝镇“莲塘老人之家”,开展敬老献爱心慰问活动。作为致公党的一员,汪思平也积极参与了此次活动的策划。此外,作为翔安区青商会成员,在中秋

节前,汪思平策划了“‘青’系环卫·‘商’家关爱”迎中秋公益活动,邀请翔安市政集团的120名一线环卫工人代表参加博饼。

汪思平说:“希望通过这些活动,鼓励更多青年企业家积极参与到社会公益活动中。” (记者 晋君)

服务进社区 守护夕阳红

市老年活动中心开展2023年“文明实践 助老同行”系列活动

晨报讯(记者 晋君 通讯员 游少斌)近日,厦门市老年活动中心在集美区杏林街道园博社区新时代文明实践站开展了以“我们的节日·中秋”为主题的“文明实践 助老同行”系列社区志愿服务活动,吸引园博社区近百名老年人和居民前来体验。

本次活动由厦门市卫生健康委员会指导,厦门市老年活动中心、厦门市老年基金会、集美区委老干部局、集美区老年活动中心主办,厦门市卫健委离退休工作处、集美区杏林街道党群服务中



社区居民体验非遗盘纸技艺。记者晋君摄

心、园博社区党总支等协办。为弘扬中国传统文化,让老年朋友体验不一样的中秋佳节,市老年活动中心在现场特别安排了非遗盘纸技艺“团圆月饼”手工活动。

在现场,主办方还

为社区老年朋友提供了智能手机使用咨询和急救救护体验等服务,并发放自编培训教材。现场还有义诊、口腔健康检查、血糖血压测量、法律咨询和情绪管理咨询等便民服务惠及老年朋友。

免费培训邀老年朋友参与

晨报讯(记者 晋君 通讯员 游少斌)在重阳节来临之际,厦门市老年活动中心开展“敬老月”系列公益培训,免费开展老年人羽毛球入门和智能手机使用培训,欢迎老年朋友踊跃报名。

老年人羽毛球入门培训由市老年活动中心和市老体协联合开办,包括羽毛球入门基础知识和技巧实践等。培训教师为国家羽毛球队原队员、厦门体工队羽毛球教练白植芳。培训现场还将安排从教经验丰富的专业球员担任助教。欢迎零基础或初学水平的老年羽毛球爱好者参加。培训计划于10月17

日、24日、31日开设三期,每期1天,各招收30人。

智能手机使用培训设三期,每期安排四次课程。第一期10月10日开班,培训内容为“微信、出行、就医App基础使用”;第二期11月7日开班,培训内容为“微信深入使用”;第三期12月5日开班,培训内容为“美图秀秀图片及视频简单处理”,每期招生40人。

培训地点均在厦门市老年活动中心。

即日起可登录“厦门市老年活动中心”微信公众号或拨打电话0592-2663075报名。